

编者按 一诺千斤重,践诺重万斤。宝鸡高新人民医院党委积极响应号召,广大党员干部纷纷作出承诺:充分发挥党员模范带头作用,内化于心、外化于行,立足自身岗位、从我做起,干在实处、走在前列,以更加坚定的忠诚信念、更加昂扬的实干姿态,为宝鸡市群众提供更优质的医疗服务。本报三版开设“党员践诺承诺”专栏,对医院各个岗位涌现出的优秀党员事迹进行报道,敬请关注。

党员既要承诺,更要践诺

一位把医疗延伸服务送到家的暖心医生

在医患关系紧张的今天,宝鸡却有一位医生连续七年坚持给病人做家访。他就是宝鸡高新人民医院内分泌科主任丁立新。

丁立新主任是我院众多党员中的一名,他用实际行动积极履行一名共产党员的承诺,以精湛的医术为患者提供了优秀的诊疗服务。从2013年起,每年年底,丁主任和科室的医护人员就利用休息时间,自发随访典型病例的患者。七年来,他走遍宝鸡市区和周边县区,并长期跟踪几十余名病人。

用丁主任自己的话讲:“我们看重病人的康复,病人也待我们真诚。”

一个气温只有零摄氏度的周末的早晨,丁主任带领科室工作人员又踏上家访的路程……

患者罗某,72岁高龄,患病多年,四处求医无果,家里人想再走远点看看,老人说,自己年龄大了,害怕出远门,万一有个意外,儿子也不好送回家,所以在老人的坚持下,家里备了后事。抱着试试的心态,来到宝鸡高新人民医院,内分泌科丁主任亲自接诊。尤其在住院期间丁主任耐心指导,主管医师张静精心诊治,护士长朱丽带领护理团队用心服务,很快老人就治愈出院了。

时隔半年,内分泌科在安排家访时,想到了罗师傅。考虑到需要给病人空腹做一些检测,丁主任和他的团队们六点多就出了门。没想到,早早知道丁主任要家访的信息,罗师傅家早上三四点钟就生起了火,老伴、姑娘、儿媳纷纷下厨做了臊子面在等着他们。

达时车子还没停稳,罗师傅就把手伸进车里紧紧的抓住丁主任的手,握得都有些疼了,这位七十多岁不善于表达的老人,嘴里不停的念叨“你救了我的命,你是我的恩人……”

看着罗师傅把在外的儿女都叫了回来,聊着这么多年就医的路,处处表现出的感激,让他们更加坚定了脚下的路。

临别前,罗师傅依依不舍的将丁主任和随访的医务人员送了一程又一程。

七年来,丁主任坚持家访,不仅仅是对于疑难病例孜孜不倦的探索,更是行医路上,不忘初心的坚持。他心系患者,用精湛的医术为患者解除病痛,用仁爱之心增强了医患之间的信任,拉近了医患之间的距离。给患者提供更多的幸福感和满意度,是他让患者真正感受到了来自宝高医的用心与关心。

丁主任说家访之路他还会继续走下去。

精准操作疗愈患者病痛

王恒是我院众多党员中的一名,他用实际行动积极履行一名共产党员的承诺,以精湛的手术技艺为患者提供了优秀的诊疗服务。

近日,骨科三病区团队王恒医生在上级医生的指导下成功完成五例“复杂断指再植术”,术后离断的指体全部成活,已安排出院。

病例一

患者男性,39岁,干活时不慎被机器夹伤2小时致左中环指完全离断,小指远端指腹缺损,急诊在全麻下行“左手清创,指间关节融合,中环指断指再植,小指皮瓣修复,取皮植皮术”,术中在显微镜下历经8小时的奋战,血管终于接通,术后给予患者对症治疗,术后14天,再植指体及皮瓣完全成活,已安排出院。

病例二

患者女性,42岁,钢筋砸伤致左拇指完全离断3小时,诊断:左拇指旋转撕脱性离断,入科后急诊在臂丛麻醉下行“左拇指清创,骨折复位内固定,屈肌腱转位,血管神经肌腱修复术”,术程顺利,术后给予患者对症治疗,术后再植指体完全成活,近日安排患者出院。

王医生爱岗敬业,坦诚务实,时常会连台手术,不曾喊累,他说:“作为一名医务工作者,我不会放弃每一位患者”。

术后给予患者正确的功能康复,使其尽可能恢复手部功能。然而骨科三病区经常会有慕名而来的患者,手指被机器绞伤缺损,取足趾再造手指,神形兼备;车祸伤导致足踝部毁损离断,显微镜下吻合血管,再植皮瓣,保肢成功……这些奇迹般的手术,科室每天都在进行着。

王恒所在的团队——宝高医骨科三病区,是一个朝气蓬勃的团队,虽然年轻人多,但他们用精湛的诊疗技术、爱岗敬业的精神,为我们展现出宝高医人的风采。

诚信仁爱 投身救死扶伤

近日,为更好普及骨质疏松症的防治常识,提高中老年人的防治意识,宝鸡高新人民医院共产党员,骨科主诊医师肖琦科为陈仓园社区的老年人开展了“老年人骨质疏松的预防健康知识讲座”。肖医生围绕什么是骨质疏松,老年人骨质疏松引起的危害以及骨质疏松容易摔倒产生的严重后果等几方面进行讲解。

通过此次讲座,让老人们认识到骨质疏松容易导致骨折,特别是髌骨骨折,髌骨骨折号称人生的最后一次骨折,且死亡率高,为老人带来痛苦,为家庭带来负担,在冬季这个摔高发季节,老人如何预防摔倒,如何提高日常补钙的吸收,通过肖医生的讲解,在提高居民在健康骨骼的知识方面有了更高的认识。

讲座结束后肖医生为每位老人递上了名片和微信二维码,便于老人随时向肖医生咨询,并告知陆续会为老人带去关节炎、外伤的紧急处理等健康知识讲座,真正做到了一名党员在自己的本职岗位上发挥的先锋模范作用。

